Terms and Conditions for Products Sold by The Beauty Bar

These terms and conditions constitute a legally binding agreement between The Beauty Bar (53784792269) (**The Beauty Bar**) and the customer (**you**) and apply to the ordering, purchase, and delivery of products from www.thebeautybarknx.com.au (**Website**). By placing an order on the Website you agree to these terms and conditions.

Please read the following terms and conditions carefully before placing your order as they contain important information about ordering, purchasing and delivery of the products.

Consumer Rights

All purchases made on the website are covered by Australian consumer protection law, including consumer guarantees. If a product is damaged or faulty The Beauty Bar will provide you with either a refund or replacement, but a proof of purchase will be required.

If the product is damaged through misuse, accident or abnormal use, The Beauty Bar is not obligated to refund or exchange the product.

The Beauty Bar will not refund or exchange a product because you have changed your mind.

Release of Liability

The Beauty Bar does not manufacture the products it sells on the Website and makes no guarantee regarding the effectiveness of the products.

You purchase the products at your own risks and agree to release The Beauty Bar from any liability for any loss or harm resulting from the use of the products.

Product Descriptions

Products may not be available or as described on the Website, but The Beauty Bar endeavours to ensure the details, descriptions, images and prices are correct.

Pricing & Taxes

By placing an order, you agree to pay:

- (a) the price for the products s; and
- (b) any delivery charges.

All prices available on the Website are inclusive of GST

Placing Orders

You warrant all information provided by you in relation to each order is complete, true and accurate.

You warrant you have carefully checked your order before submitting it and you acknowledge you cannot change or cancel your order once payment has been made.

Except to the extent otherwise required by law The Beauty Bar will not be liable to you, or any other person, for any loss, damage, cost or expense suffered as a direct or indirect result

of your order information being incomplete or inaccurate or as a result of being unable to change or cancel your order once payment has been made.

The Beauty Bar does not allow the cancellation of an order where you are wholly or partly responsible for the failure to provide the correct delivery address or to pay for the products.

If you wish to cancel your order after payment has been processed you must notify The Beauty Bar immediately. The Beauty Bar will not cancel your order if the products have been dispatched.

The Beauty Bar reserve the right not to accept your order in the event that payment is not processed or products are not in stock.

The Beauty Bar reserves the right to reject orders for commercial quantities of products.

Payment

The Beauty Bar does not process or store any credit card or other payment details on the Website.

Payment of orders is made via PayPal, which is a third party payment gateway.

The Beauty Bar is not responsible for any loss incurred using PayPal, including PayPal's website security.

You must take your own precautions to ensure the process, which you employ for accessing the any website or payment gateway does not expose you to risk of viruses, malicious computer code or other forms of interference which may damage your computer system, and contains appropriate protection to prevent damage to your computer system caused by viruses, malicious computer code or other forms of interference.

Shipping

Once your order has been paid for it will join a queue for immediate processing and fast despatch.

The Beauty Bar uses Australia post for all deliveries.

Orders will be packaged in plain satchels and unmarked for privacy and security. They will be dispatched soon after payment has been processed. Allow normal postage times for delivery.

You will be notified via email if there are any delays in obtaining any items on your order. Please contact The Beauty Bar if you would like an alternative product or other arrangement. order processing and delivery times may vary in peak times such as Christmas, Valentine's Day, Mother's Day, Father's Day and some catalogue promotions.

Contact The Beauty Bar for more information.

Risk

You agree to release The Beauty Bar from liability if the products get damaged, destroyed or lost during delivery.

You acknowledge Australia Post is the party responsible for delivering the products in a safe and satisfactory manner.

General

The Beauty Bar reserve the right to change or modify any Website terms and conditions from time to time and amendments will take effect at the time they appear on the Website.

Any provision in these terms and conditions, which are invalid or unenforceable will be severed to the extent of the invalidity or unenforceability.